

08020

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Утек запас.

Стратегический

Как нам стало известно, управление Генеральной прокуратуры РФ по УрФО начало расследование нескольких уголовных дел.

Они были возбуждены против директоров предприятий, в которых хранится государственный резерв. В «черном списке» оказался и Сургут. В 2001 году работники Генпрокуратуры выявили в нашем городе факт растраты нефтепродуктов, находящихся на стратегическом хранении, на сумму более 140 млн. рублей. Против директора предприятия, название которого по понятным причинам пока не разглашается, возбуждено уголовное дело. После того как сотрудники ОБЭП УВД Сургута закрыли дело с формулировкой - «в связи с отсутствием состава преступления», следователи прокуратуры приступили к дополнительному расследованию.

Ирина ПАНТЕЛЕЕВА.

## Ищем нефтяную королеву

В ОАО «Сургутнефтегаз» началась подготовка к конкурсу «Нефтяная королева-2002», приуроченному к 25-летнему юбилею предприятия. Председатель жюри конкурса - начальник отдела кадров АО «Сургутнефтегаз» Дмитрий Попов.

Конкурс, в ходе которого участники представляют свои «визитные карточки», продемонстрируют таланты и сделают рекламу своей профессии, пройдет в три этапа и завершится третьего марта. Как сообщили в пресс-службе АО «Сургутнефтегаз», это будет всероссийский конкурс. Первый состоялся 9 марта 2001 года по инициативе совета женщин АО «Сургутнефтегаз» и общественной организации «Забота».

Год назад в конкурсе приняли участие 30 сотрудников в возрасте от 23 до 50 лет, а нефтяной королевой была названа геолог Елена Сарычьяна. 13 лауреатов конкурса были поощрены поздравкой в Санкт-Петербург, семь сотрудниц предприятия, принимавшие участие в конкурсе, получили путевки в пансионат «Нефтянка Сибири». В прошлом году при общественной организации «Забота» был организован Клуб нефтяных королек. Условия конкурса разрешают участвовать в нем женщинам всех возрастов и профессий.

Юлия ПОЛЕВСКАЯ

## Гриппуем...

В Сургуте с 21 января начался эпидемический подъем заболеваний гриппом.

По словам врача-эпидемиолога центра госэпиднадзора Валентины Сидоренко, за прошедшую неделю зарегистрированы пороговые цифры: 134 случаев гриппа, из них 29 - дети до 14 лет. ОРЗ - 2345 человек, в том числе 1357 детей. По всем лечебно-профилактическим учреждениям разосланы письма о введении в действие плана мероприятий по защите населения от гриппа и ОРЗ, который предусматривает разворачивание стационаров одного дня в поликлиниках, открытие больничных листов и т.д. Нынешняя ситуация от прошлогодней не отличается. Население города было иммунизировано - за сезон было поставлено больше 150 тысяч прививок.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

# Подстрахуют ли думцы бюджетников? (2-я стр.)

# ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 25 (9860) Пятница, 8 февраля 2002 года

ТИРАЖ 21.000

## Лента новостей

**Депутаты** Госдумы поддержали инициативу своих коллег - Вячеслава Олейникова и Сергея Шашурина о расследовании деятельности полпреда президента в Приволжском федеральном округе Сергея Кирienко, связанной с созданием преступной группы. Теперь думский комитет по безопасности и думская комиссия по борьбе с коррупцией направят соответствующие материалы для проверки в Генпрокуратуру.

**Российская** экономика следует «рискованным курсом», убеждены эксперты исследовательской организации ФРГ - немецкого института экономических исследований. Опасность в том, что рост доходов населения и, соответственно, потребительских расходов не сопровождается поступательным увеличением других ключевых макроэкономических индикаторов.

**На заседании** комиссии по подготовке празднования 1000-летия Калани и 300-летия Санкт-Петербурга Владимир Путин подчеркнул, что эти торжества являются «событиями общенационального масштаба» и, хотя основная нагрузка ложится на плечи городских властей, федеральные органы должны им всячески помогать.

**Гендиректор** «Газпром-Медиа» Борис Иордан и Владимир Гусинский опровергли информацию министра печати Михаила Лесина, который заявил, что «Борис Иордан с одним русским банкиром уже купил или покупает долю Владимира Гусинского в НТВ».

**Лидер** палестинцев Яшир Арафат приспал письмо-американскому президенту Джорджу Бушу, в котором он взял на себя «личную ответственность» за попытку контрабанды оружия на судне «Крип-А».

**ЦРУ** не располагает данными, свидетельствующими о причастности Ирака к террористическим актам против США в течение последних 10 лет.

**Международный** Олимпийский комитет запретил использовать новый афганский флаг в качестве официального национального флага этой страны на церемонии открытия зимних Олимпийских игр в Солт-Лейк-Сити.

**Американские** и европейские врачи получили новый профессиональный кодекс, который пришел на смену клятве Гиппократа. По мнению авторов нового документа, текст, предложенный греческим врачом еще 2,5 тысячи лет назад, совершенно не отражает реалий сегодняшнего дня.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

## Газеты можно, расчески нельзя



Ирина ЛЕНЬКИНА

20 киосков «Союзпечати» утоляют сводки информационный голод сургутян и конкурирующие с ними «точки» продажи периодических изданий. На последнем заседании Думы Ханты-Мансийского автономного округа рассматривалась эта деятельность. Вернее, порядок уплаты единого налога на вмененный доход.

В соответствии с окружным законом «О едином налоге на вмененный доход для определенных видов деятельности» к плательщикам единого налога не относятся предприниматели и организации, которые осуществляют розничную торговлю периодическими изданиями или продукцией СМИ через киоски «Роспечати». Однако на практике эти киоски реализуют и сопутствующие товары, которые не подпадают под освобождение от уплаты налога. 30 января окружная Дума постановила, что в случае реализации «сопутствующих товаров» налогоплательщики будут обязаны платить налог на вмененный доход на общих основаниях.

Сургутское отделение «Союзпечати» не относится к плательщикам данного вида налога, поскольку число работающих превышает положенные 50 человек, но своим коллегам из

### По сведениям Сургутского гидрометцентра

В феврале низкая и днем перемежающаяся облачность, утром и днем кратковременный снег, сильный ветер. Вечер облачный, 7-12 метров в секунду. Температура низкая -17, -19 градусов, днем -10, -12 градусов.

Давление в течение суток будет слабо расти.

**9-10 февраля** ПО ОКРУГУ неслышны снег, сильный ветер южный, юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура низкая -8, -13 градусов, местами до -20 градусов, днем -4, 9 градусов, местами до -15 градусов.

Минимальная температура в феврале была зарегистрирована в 1990 году (-35,0 С), максимальная - в 1961 году (+2,0 С).

По словам Н.П. Минка, выживать киоскам «Союзпечати» очень нелегко. На удешевление газетно-журнальной продукции в этом году повлияло введение налога на добавленную стоимость. Возможно, уже в феврале московские издательства пересмотрят цены на свою продукцию, что, в свою очередь, отразится на покупательской способности Городской Думы тоже. «Помогла», исключив киоски «Союзпечати» из числа предприятий, пользующихся льготами по уплате налога на имущество. Что снискерсами торгуешь, что газетами - все одно...

Таковы новые приметы времени. Совет «затянуть пояс» приобретает почему-то все большую популярность. Повторимся, что Сургут новшество, принятное Думой ХМАО, не коснется. Но для чего из киосков «Роспечати», действующих на территории ХМАО, изымать конверты, расчески и брелки, на самом деле не понятно. Под лозунги о поддержке малого и среднего бизнеса Дума округа усиливает налоговый пресс.

НЕ ИЩИ... МЕ ТРЯТЬ ВРЕМЯ  
МАЛЫШЕ  
**Европа**  
(3462) 51-55-56, 26-67-67  
828400, Тюменская область, г. Сургут  
Островского, 14  
<http://europe.zsik.ru>

## «Горячая линия» слушает...

- Меня зовут Наталья Алексеевна Соловьева. Хочу сказать огромное спасибо кассиру отделения № 5940 филиала 053 Сбербанка России Раисе Мячко. Она всегда относится к клиентам с большим уважением и вниманием. Всегда поможет, разъяснит, если клиент попал в затруднительную ситуацию. И даже если вопрос не к ней, то всегда направит к компетентному человеку, проводит буквально за ручку. Так же хочу искренне поблагодарить весь коллектив филиала за их добросовестный труд и отзывчивость. Успехов им в работе, здоровья и семейного благополучия!

- На ОРТ пропали показатели времени и температуры. Что случилось? Надолго ли?

Вот какой ответ мы получили в компании «Телектек»:

- Отсутствие времени и температуры связано с некоторыми техническими неполадками. Они уже устраивают, и вскоре и тот, и другой показатели появятся вновь на экранах телевизоров в программе ОРТ.

- Может ли на одном и том же предприятии проводить аудиторские проверки один и тот же аудитор?

Как нам сообщили в ЗАО «Сургутаудит», никаких особых ограничений в этом отношении деятельность аудитора не накладывается.

- Мой муж работает в милиции. Он получает зарплату из двух бюджетов - муниципального и федерального. Местный бюджет уже выплатил деньги, а из федерального они еще не поступили. Была бы зарплата большая, тогда хоть ладно. А от такого ее разделения ничего хорошего. Нельзя ли перевести милиционеров в муниципальный бюджет?

В бухгалтерии УВД очень удивились, что один милиционер сам не подошел с таким вопросом к ним. Вообще же деньги из федерального бюджета уже пришли и будут вскоре выплачены тем, кто получает зарплату из госказны. В милиции действительно такое положение, что люди работают в одном отделе и получают зарплату из разных бюджетов. Перевести же милиционеров на оплату из муниципального бюджета не представляется возможным. Таковы штатные расстановки.

- Не так давно в «Горячей линии» «Сургутской трибуны» к сургутянам обращалась женщина. Она спрашивала, где в городе можно найти капли «Деринат», вытяжку из осетрины, помогающую после аллергии. Я обнаружила необходимое для нее лекарство в аптеке по адресу: ул. Федорова, 67. Окончание на 3-й стр.

Наталья БЫКОВА

На днях в здании детской поликлиники «Геолог» прошла встреча депутатов городской Думы Веры Кифорук и Сергея Кандакова с работниками медицинских учреждений «Геолог» и СПИД-лаборатории. На встрече также присутствовал и отвечал на некоторые вопросы Николай Гвоздь, председатель комитета по здравоохранению.

ДУМСКАЯ ЛИНИЯ

## Служить бы участковым рад, да голодно и страшно

Обсуждались конечно, преимущественно проблемы, касающиеся медицины и работников этой сферы.

Один из присутствующих в зале поднял проблему нехватки участковых врачей. Молодые специалисты с нюкоткой идут работать именно в эту сферу городской медицины, потому что зарплата недостойная, и ходить приходится по разным домам и квартирам, что сопряжено с определенным риском для собственной жизни. Эта проблема уже доводилась до депутатов, но никакого развития тема до сих пор не получила.

- Вопрос был снят с рассмотрения, - объяснила Вера Кифорук, - видимо, потому, что не было возможности для решения этой проблемы. Но мы будем добиваться, чтобы участковым врачам выделяли какое-то служебное жилье. Иначе люди не будут задерживаться на этих местах. И дай бог, чтобы из них получились хорошие врачи, которые хотя бы ради жилья будут настроены нормально работать.

На встрече был поднят вопрос ВИЧ-инфицированных.

На территории города существуют два закрытых учреждения, где содержатся больные туберкулезом и СПИДом. Сейчас врачам известно, что там находятся не только сургутские жители, но и граждане других территорий всей области. Получается дополнительный очаг ВИЧ-инфекции. А поскольку эти люди иногда остаются для постоянного проживания в Сургуте, этот вопрос надо обязательно решать.

Присутствовавшие на встрече депутаты объяснили, что на федеральный уровень уже выходили с предложением убрать закрытые учреждения с территории города. Но Федерации выгодно, чтобы богатый город их содержал за счет собственного бюджета. Но эти зоны современном вынуждены будут переместиться в другое место, так как Сургут активно расширяется. Что касается ВИЧ-инфицированных из области, то этот вопрос депутаты обещали разрешить.

По словам Веры Кифорук, остро стоит проблема оплаты льготных отпусков

бюджетникам. Ко всему прочему существует вероятность несвоевременной выплаты заработной платы. Эти вопросы вскоре, видимо, обязательно всплынут на депутатских слушаниях и будет обсуждаться возможность создания резервного фонда для таких целей. «Бюджетников надо подстраховать. Но в целом будем надеяться на лучшее», - заключила Вера Борисовна.

Поликлиника «Геолог» - старейшая в нашем городе и при строительстве была рассчитана на 11 тысяч населения. На данный момент в близлежащих районах живет почти в пять раз больше людей. Поэтому присутствующих интересовал вопрос, почему собираются строить крытый рынок в то время, когда существует огромная потребность в лечебных учреждениях.

Как объяснили депутаты, рынок будет возводиться на бюджетные деньги. «Микрорайон геологов только начинает принимать достойные очертания. Но на Думе было решено не начинать строительство объектов, пока не завершены старые. Что касается новой поликлиники, то в ближайшие два-три года об этом говорить не придется. Сказывается дефицит бюджета».

В целом беседа депутатов прошла довольно конструктивно. Квк подтвердила Вера Кифорук, на встрече прозвучали именно те вопросы, которые она и ожидала услышать, зная ситуацию не только как депутат, но и как работники медицинской сферы.

- Я обязана отчитываться перед избирателями. Пусть это и мой избирательный участок, но я вижу и хорошо знаю работу поликлиник и больниц. Что я заметила, несмотря на урезание городского бюджета и уменьшение финансового обеспечения, в частности, лечебных учреждений, настрой работать у людей есть. Все относятся к существующим проблемам с пониманием. Плюс этой встречи заключается в том, что избиратели лишний раз акцентировали наше внимание на самых насущных вопросах, над которыми Дума должна поработать в первую очередь.

Встречи такие нужны и полезны обеим сторонам.

ОФИЦИАЛЬНО

# График проведения встреч депутатов городской Думы Сургута с избирателями

11 февраля, в 11.00 - в актовом зале департамента жилищно-коммунального хозяйства (ул. Маяковского, 15) с работниками муниципального учреждения «Дирекция единого заказчика Центрального жилого района» департамента ЖКХ

12 февраля, в 9.00 - в зале оперативных совещаний ГОМ-3 (ул. Маяковского, 17) с сотрудниками муниципального учреждения «Дирекция единого заказчика Западного жилого района».

12 февраля, в 12.00 - в актовом зале общества с ограниченной ответственностью «Сургутгазпром» (ул. Университетская, 1) с работниками ООО «Сургутгазпром».

12 февраля, в 14.00 - в актовом зале муниципального учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника №1» (ул. Григория Кукувицкого, 8) с работниками муниципальных учреждений здравоохранения «Клинический родильный дом - центр родовспоможения и репродукции», «Муниципальная городская больница №1», «Межбольничная ептека», «Стоматологическая поликлиника №1», «Стоматологическая поликлиника №2», «Центр медицинской профилактики».

15 февраля, в 16.00 - в колледже русской культуры им. А.С.Знаменского (ул. Энергетиков, 49/1) с представителями общественных организаций города, социальными работниками департамента по труду и социальному вопросам.

15 февраля, в 15.00 - в центре дневного пребывания пенсионеров (ул. Лермонтова, 9) с представителями общественных организаций города, социальными работниками департамента по труду и социальному вопросам.

15 февраля, в 18.00 - в актовом зале муниципального образовательного учреждения лицей №3 (ул. 50 лет ВЛКСМ, 6в) с жителями микрорайонов (ТОС № 26, 28, 29, 30).

19 февраля, в 12.00 -

в актовом зале Сургутской ГРЭС-2 с работниками Сургутской ГРЭС-2.

20 февраля, в 18.00 - в актовом зале средней общеобразовательной школы №7 (пр. Дружбы, 12а) с работниками образовательных учреждений.

21 февраля, в 15.00 - в актовом зале департамента по труду и социальному вопросам (пр. Советов, 44) - главными врачами лечебно-профилактических учреждений.

27 февраля, в 18.00 - в гимназии № 4 (ул. Прорезь, 50) с работниками образовательных учреждений.

28 февраля, в 9.00 - в актовом зале пожарной части № 41 (ул. Пушкина, 4) с личным составом отряда государственной противопожарной службы №1.

ОТКЛИКНИТЕСЬ, СПОНСОРЫ!

## Выпуск «Медикуса» - под вопросом

Уважаемые читатели! На ваш суд были представлены три выпуска медицинской газеты «Медикус», и редакция благодарна вам за ваши положительные отклики, письма с вопросами и пожеланиями.

Но, как вы помните, газета выходит в свет благодаря спонсорской поддержке, а не на бюджетные средства. С первыми выпусками мы смогли ознакомиться благодаря финансовой помощи коллектива ЗАО «Стил-Транс» и ООО «Специализированное карьерное управление». Они были посвящены таким острым проблемам, как диабет, ожирение и заболевания

сердца. В следующих выпусках мы намечали рассказать о невротических состояниях и депрессии, об ишемической болезни сердца и других наиболее беспокоящих население нашего города заболеваниях. Но, к сожалению, этого выпуска может не быть, так как на данный момент нет средств для издания очередных номеров необходимой вам газеты.

Если вы видите необхо-

димость в выпуске полезных и нужных материалов по медицинской тематике, которые помогают людям сохранять здоровье и получить ценные советы по лечению многих заболеваний, и у вас есть возможность оказать спонсорскую поддержку в издании газеты, редакция «Медикуса» вместе с союзом имиджевателями будет благодарна вам.

Мы обращаемся за спонсорской помощью ко всем организациям и частным фирмам: только ваша заинтересованность может сотворить благую службу. С предложениями просим обращаться по нашим контактным телефонам: 31-10-44, 51-35-58.

Анна МАКСИМОВА,

редактор газеты.

**ЗАРСЕНАЛ** т. 36-27-27, 36-28-28  
Панели стеновые  
От 111 руб. кв. м.



28-91-90, 28-91-91

Техно  
Строй  
СТАВАЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ

# СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ

Уважаемые  
НЕРАБОТАЮЩИЕ ПЕНСИОНЕРЫ  
(получающие пенсию  
в сберегательных банках)!

Для систематизации данных  
в системе государственного  
пенсионного страхования  
**ВАМ НЕОБХОДИМО ПРОЙТИ  
АНКЕТИРОВАНИЕ**  
для того, чтобы получить  
**СТРАХОВОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО  
ГОСУДАРСТВЕННОГО  
ПЕНСИОННОГО СТРАХОВАНИЯ.**

Приглашаем в УФРП г. Сургут по адресу:  
ул. Зелоты, 19, каб. 9.

При себе иметь паспорт.

Режим работы: с 9 до 12, с 13 до 16.30,  
пятница - с 9 до 14.30



ОАО «Сургуттэл» представляет тарифы на услуги  
Интернет. С 1 февраля 2002 года введен новый  
тарифный план «ДНЕВНОЙ».

ЛЮБОЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬ СМОЖЕТ НАЙТИ  
ДЛЯ СЕБЯ ПОДХОДЯЩИЙ ТАРИФНЫЙ ПЛАН!

Тарифный план	Абонентский платеж	Дни недели	Ставка связи	Стоимость часа работы
«Классический»	30 руб.	рабочие дни	с 07.00 до 20.00 с 20.00 до 01.00 с 01.00 до 07.00	39 руб. 29 руб. 23 руб.
		суббота, воскресенье, праздничные дни	круглосуточно	23 руб.
«Молодежный» (для учащихся и студентов очной формы обучения)	20 руб.	рабочие дни	с 07.00 до 20.00 с 20.00 до 01.00 с 01.00 до 07.00	34 руб. 25 руб. 22 руб.
		суббота, воскресенье, праздничные дни	круглосуточно	22 руб.
«Живородки»	15 руб.	все дни недели	с 04.00 до 05.00	15 руб.
«Дневной»	20 руб.	рабочие дни	с 09.00 до 18.00	30 руб.!
«Софа»	10 руб.	все дни недели	с 01.00 до 06.00	18 руб.
«Воскресный»	15 руб.	суббота, воскресенье, праздничные дни	с 09.00 до 21.00 с 21.00 до 06.00	22 руб. 20 руб.

Договор на услуги Интернет можно заключить по адресам:  
в абонентском отделе, ул. Мира, 40, тел. 51-40-20;  
в магазине «Европа», ул. Островского, 14/2, тел. 51-55-55.

**ВЫБИРАЙТЕ! ПОДКЛЮЧАЙТЕСЬ! ВСТРЕТИМСЯ В СЕТИ!**



Australia  
Canada  
New Zealand

УЧЕБА+РАБОТА КАРЬЕРА

АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК, СРЕДНИЕ  
ШКОЛЫ, БИЗНЕС-КОЛЛЕДЖИ,  
УНИВЕРСИТЕТЫ.

ПОЛУЧЕНИЕ ВИЗ,  
ПЕРЕВОД ИЗ РОССИЙСКИХ  
УНИВЕРСИТЕТОВ В AUS.

NZ CANADA

ЛЕГАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

КАНИКУЛЯРНЫЕ  
ПРОГРАММЫ

ПОДОВРЕМЕННАЯ  
УЧЕБНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ

ПОДГОТОВКА  
К ЕГЭ

УЧЕБНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ

ПОДГОТОВКА  
К ЕГЭ

ПОДГОТОВКА  
К ЕГЭ